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UIC vasutak, 

UIC Rakodási szabályok munkacsoport 

részére 

 

Tárgy: UIC-Rakodási szabályok, 3. kötet – Vonalosztályok 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Mint Önök előtt már ismeretes, a munkacsoport a 3. (Vonalosztályok) kötetet (2005 után; a fordító 

megjegyzése) már nem gondozza. 

A munkacsoport azonban vállalta, hogy a vasútvállalatok hozzá eljuttatott aktualizált vonalosztály-

jegyzékeit az interneten az alábbi címen hozzáférhetővé teszi: http://www.uic.org/loca Eddig csak 

néhány aktualizált jegyzék elérhető. 

 

Ezért kérjük, hogy 

 azok a vasútvállalatok, melyek jegyzéke még nem hozzáférhető, haladéktalanul juttassák el azt 

a munkacsoportnak, valamint 

 a munkacsoport az átküldött jegyzékeket a lehető leggyorsabban tegye elérhetővé az interne-

ten. 

 

A fent említett internetoldalon még nem hozzáférhető jegyzékek esetében az az aktuális állapot, me-

lyet legutóbb 2005.07.01-én nyomtatott formában a RIV II. mellékletének 3. kötete függelékeként 

nemzetközileg közzétettek. 

 

Szeretnénk rámutatni, hogy nem tartozunk felelősséggel a vasútvállalatoknak azokért a következmé-

nyekért, melyek a vonalosztályokat tartalmazó jegyzék nem aktuális adatainak következtében kelet-

keztek. 

 

Annak érdekében, hogy a jegyzékek aktualizálása céljából történő – minden tekintetben pozitívnak 

nevezhető – fejlesztést és a jegyzékek nemzetközi szintű felhasználhatóságát optimalizálhassuk, a 

további lépéseket javasoljuk: 

 

1. A jegyzékét első alkalommal kiadó vasútvállalat vagy a munkacsoport tájékoztatja a többi vasútvál-

lalatot arról, hogy új jegyzék áll rendelkezésre.  

 

2. Követező lépésként meg kell határozni módosítási időpontokat, mivel a gyakorlatban lehetetlen nap 

mint nap, minden egyes nemzetközi küldemény esetében az összes, fuvarozásban résztvevő vasútvál-

lalat vonalosztály-jegyzékét ellenőrizni, hogy előfordultak-e esetleges változások. 

 

3. Amennyiben a módosítási időpontok között egy pályaszakasz terhelhetőségét le kell minősíteni, azt 

a GTM-CIT (CIT áruszállítási kézikönyve) 14. döntvénye és 25. melléklete szerinti közlekedési korlá-

tozás kiadásával kell közzétenni. 

 

 

http://www.uic.org/loca

